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FIGYELEM, KULLANCSVESZÉLY! 
A kullancsok és az általuk köz-

vetített kórokozók jelentősége fo-
lyamatosan növekszik. A világon 
mintegy 900 kullancsfajból Euró-
pában 40-50 faj van. A klímavál-
tozás kedvező feltételeket teremt 
a kullancsok számára is. Míg ré-
gebben tavasz-őszi szezonális 
előfordulásról beszéltünk, ma 
Magyarországon szinte egész 
évben előfordulnak. Az őshonos 
kullancsfajok földrajzi terjedése 
és aktivitása nő, a mérsékelt égö-
vi országok közül többen új fajok 
megjelenését észlelték. Újabb 
és újabb kórokozókat mutatnak 
ki kullancsokból, és az ezekkel 
kapcsolatos ismeretek is bővül-
nek.

Mindösszesen mintegy 200 
féle kórokozóval fertőzhetik az 
embereket, állatokat. Kutyá-
ban a legjelentősebb kullancs 
okozta betegségek jelenleg 
a babesiosis, Lyme-kór és a 
kullancsencephalitis.

Mivel a betegségek nem rit-
kán halállal végződnek, valamint 
a kezelés költsége sokszor igen 
magas, nagy jelentősége van a 
VÉDEKEZÉSNEK.

GYÓGYSZERES VÉDEKEZÉS: 
Jelenleg a két legjobb módszer 
a gyógyszeres nyakörvek és a 
nyakba cseppenthető készítmé-
nyek, úgynevezett „spot-on”-ok 
használata. Ezenkívül nem sza-
bad lebecsülni a mechanikus el-
távolítás fontosságát sem, vagyis 
hogy sétáltatás után a kutyák 
szőrét sűrű fogú fésűvel átfésül-
jük. Ez önmagában nem jelent 
megbízható védelmet, de még a 
nyakörvek és a spot-onok mellett 
is érdemes végezni. 

Fontos tudni azt is, hogy még 
a leghatékonyabbnak tűnő véde-
lem sem jelent 100%-os megbíz-
hatóságot. Vagyis kullancsokkal 
nagyon „szennyezett” környezet-
ben sajnos egy-egy kullancs át-

törheti a védelmet, és elkezdheti 
a vérszívást az állatból. Emiatt a 
sétáltatást is azokra a helyekre 
korlátozzuk, ahol nincs sok kul-
lancs. A tavaszi és őszi, csapa-
dékos-párás-meleg időszakban 
az erdős-bokros területek kerü-
lendők.

Külön szeretném még hang-
súlyozni, hogy nincsen „legjobb” 
készítmény. Egyes szerek haté-
konysága állatonként különbö-
ző lehet, vagyis vannak olyan 
állatok, amelyeknél az egyik jól 
bevált, márkás készítmény nem, 
vagy csak korlátozott mértékben, 
míg egy másik teljes hatékony-
sággal működik. Így ha valame-
lyik készítménnyel nem vagyunk 
elégedettek, akkor váltsunk egy 
másikra.

A nyakörvek és a cseppek 
kombinációkban is alkalmazha-
tóak, hatékonyságuk így kölcsö-
nösen kiegészítik egymást. 

A spot-on készítményeknél 
fontos, hogy ne közvetlenül a 
fürdetés után tegyük őket a ku-

Az előző cikkünkben össze-
foglaltam, hogyan kell tárolni 
és menteni adatainkat a szá-
mítógépen, amely teljes ter-
jedelemben megtekinthető a 
www.flashcom.hu weboldalon.
Minek után adatainkra a legna-
gyobb fenyegetettséget víru-
sok és kémprogramok jelentik, 
nézzük meg együtt, hogy mit 
tehetünk ellenük!

Adataink védelmében érde-
mes úgynevezett vírusirtó prog-
ramot telepíteni a gépünkre. Ha 
jártasak vagyunk a témában 
és otthoni felhasználónak szá-
mítunk, akkor az internetről le-
tölthetünk korlátozott funkciójú 
díjmentes változatokat. Bevált 
megoldás vírus detektálónak az 
Avira Personal, míg kémprogram 
felügyelőnek a Spybot-ot tele-
píteni. Természetesen kicsit na-
gyobb figyelmet igényelnek ezek
az eszközök, és bizony néha a 
frissítésük is nehézkesebb, mint 
a fizetős változatoké. Az utób-
bi fajtából kiemelkedő gyártó a 
Panda Antivirus cég. Alapcso-
magként a következőket adják: 
vírus- és kémprogram védelem, 
személyes tűzfal, online csalás 
elleni védelem (antiphishing), au-
tomatikus frissítés, „24h-365d” 
terméktámogatás. Mindezt ki-
emelkedő hatékonysággal és 

megfizethető áron, ugyanis éven-
te 9.000 Ft-ért a Pro, sőt 11.00-
0 Ft-ért már az Internet Security 
változathoz is hozzájuthatunk 
egyszerre három gépre érvé-
nyes jogosultsággal! Tehát egy 
szoftverhasználati joggal három 
különböző gépet korlátozásmen-
tesen és legálisan védhetünk egy 
felső kategóriás termékkel. Aki 
ismeri a kínálatot, megerősíthe-
ti, hogy hasonló hatékonyságú 
rendszert drágábban (és csak 
egy gépre vonatkozóan) szerez-
hetünk be!

Az utolsó témánk a szünet-
mentes áramforrásokról szól. 
Számítógépünket tápláló hálózat 
feszültsége ingadozó lehet, nem 
beszélve az esetleges áramkima-
radásokról. Mindkettő okozhatja 
a hardverelemek idő előtti tönk-
remenetelét, illetve az adatok 
részleges elveszítését is. Ezért 
javaslom egy szünetmentes táp-
egység beszerzését, aminek a 
költsége teljesítménytől függően 
15.000 Ft-tól 40.000 Ft-ig terjed.

Kapcsolódó akciók, hogy min-
den Panda termék vásárlása mel-
lé a Gigabyte cég billentyű+egér 
szettjét vagy hangszórót ajándé-
kozunk! (x)

Flash-Com Kft. a stabil és korrekt számítástechnikai szaküzlet és 
szerviz Budapesten! • Cím: 1165. Budapest, Emma u. 2. (A Má-
tyásföld – Repülőtér HÉV megállónál) • Web: www.flashcom.hu 
Tel: 407-15-00

Számítástechnikáról magyarul…
Nemrég nyitott meg Szentmihályon a Bella Rosa Szépség Központ, 

melynek vezetője, Farkas Ágnes az alakformálás kulisszatitkaival is-
mertetett meg bennünket. Eközben áthaladtunk a pedikűrön, a fodrá-
szaton, bekukkantottunk a kozmetikába és a masszázs-helyiségbe, 
majd pillantást vetettünk a Kiwi Sun szoláriumra és a Napsugár szau-
nára, de a lényeg most az alakformáláson volt ebben a szépen beren-
dezett új központban, amely kiváló szakemberekkel és gépekkel várja 
vendégeit – megfizethető áron!

Nagyon érdekes elven működik az Ultratone izomstimuláló beren-
dezés. Az köztudott, hogy az elektromos impulzusok önmozgásba 
hozzák az izmokat – nos, ez a berendezés (tudo-
mányos alapokon) erről szól. A gép által kibocsátott 
impulzusok a ravaszul felhelyezett pamacsok kö-
vetkeztében a test bármely izomcsoportját képesek 
működésbe hozni. Így fellazíthatók a legrémesebb 
helyeken (például a comb külső oldalán) lévő elzsí-
rosodások is, újra izmossá tehető a petyhüdt kar, sőt 
a berendezés tervszerű testépítésre is használható 
– úgy, hogy az egész nem is kerül erőfeszítésbe.

A kavitációs ultrahangos zsírbontás nem új dolog, 
de az igen, hogy az itteni géphez négy olyan fej tartozik, amely a test 
bármely zugában képes beindítani a zsír lebomlását. A CAVI Jet a 
technikai fejlődés magasabb szintjét képviseli. A kezelés kiegészítője 
a Dr. Life hullámmasszázs készülék, amely a bontott zsírnak segít el-
távozni a szervezetből, de önállóan is alkalmas a duzzadt, visszeres 
lábak, és a cellulit kezelésére.

Mindezeket kellemesen kiegészíti a Napsugár Szauna, amely az 
infraszauna összes előnyét egyesíti (annak hátrányai nélkül: például 
szívbetegek is használhatják). Ez erősíti az immunrendszert, javítja a 
közérzetet és segít az alakformálásban. Aki ezzel a cikkel a kezében 
keresi fel a Bella Rosa Szépség Központot, az alakformálás keze-
lési áraiból egyszeri 20%-os kedvezményben részesül. (x)

Az alakformálás kulisszatitkai

Bella Rosa Szépség Központ • 1161 Bp. Rákóczi út 45. • bejelent-
kezés: 06-30-632-0227 • www.bella-rosa.hu

HELYREIGAZÍTÁS. Tisztelt Szerkesztőség! 23. évf. 10/2. számában a 
8. oldalon lévő Családi kutyás program című cikkben hibásan írták, 
miszerint én, azaz Regős Krisztina lennék az EB OVO Egyesület elnö-
ke. Ez nem így van, az elnökünk: Csonka Berta, aki külföldi elfoglalt-
sága miatt nem tudott ezen a rendezvényen megjelenni.

Üdvözlettel: Regős Krisztina, az EB OVO Egyesület tagja
(Tévedésünkért az érintett és az olvasók szíves elnézését kérjük.)

tyára, macskára, ugyanis akkor 
felszívódásuk csak részleges. 
Samponos fürdetés után várjunk 
minimum 48 órát, és csak azután 
csöppentsük az állatra a készít-
ményt. Ajánlatos ezt este végez-
ni, így elkerülve, hogy a nyaki tá-
jék simogatásával a készítményt 
letöröljük kedvencünkről.

VAKCINÁZÁS: Babesiosis el-
len már hazánkban is kapható 
vakcina a 6 hónapos vagy idő-
sebb kutyák Babesia canis-szal 
szembeni aktív immunizálására 
az akut babeziózis

(B. canis) klinikai tüneteinek 
és az előforduló szövődmények 
enyhítésére, melyet félévente kell 
alkalmazni. Figyelem: nem előzi 
meg a fertőződést!

Lyme-kór elleni vakcina alkal-
mas a 12 hetes, vagy annál idő-
sebb egészséges kutyáknál a 
Borrelia által előidézett megbe-
tegedés megelőzésére. Az alap-
immunizáltságot 3 hetes időköz 
kihagyással, 2-szer végzett oltás-
sal lehet elérni. A védettség fenn-
tartásához évente egyszer adott 
emlékeztető oltás ajánlott. A ké-
szítménnyel már fertőzött állatok 
oltása is ajánlott, ezáltal megaka-
dályozható a betegség klinikai tü-
neteinek kialakulása.

Kullancsencephalitis: kutyánál 
Magyarországon jelenleg nincs 
vakcina.

Összefoglalva:  Folyamatosan 
kell védekeznünk a kullancsok 
ellen, melyekről kérjük állatorvo-
sunk tanácsát! 

dr. Pesti József kisállat-spe-
cialista szakállatorvos, Park Ál-
latgyógyászati Centrum, 1165 
Bp., Diósy Lajos u. 5.

Budapesten az utóbbi idő-
szakban sarkalatos kérdéssé vált 
a hajléktalanok helyzete. Először 
Tarlós István főpolgármester tett 
lépéseket ez ügyben azzal, hogy 
megtiltotta a hajléktalanok élet-
vitelszerű tartózkodását az alul-
járókban és a közterületeken. 
Majd a józsefvárosi önkormány-
zat alkotott rendeletet hajlékta-
lanügyben, mellyel gyakorlatilag 
mindent megtiltottak, ami a haj-
léktalan életformát jellemezte (a 
kukázását, a kéregetést, a köz-
területek elfoglalását). Időköz-
ben a főváros több kerületében is 
határozottan felléptek a hajlékta-
lanügy megoldása érdekében. A 
szomszédos XV. kerületben pél-
dául az újpalotai kiserdőből köl-
töztették ki a hajléktalanokat.

Október 18-án Zuglóban is 
megkezdődött a hajléktalanok 
telepének felszámolása. A Fran-
cia út Egressy és Mogyoródi út 
közötti szakaszán az elmúlt évek-
ben egy egész komoly hajlékta-
lan kolónia alakult, ahol nem csak 
nehéz sorsú emberek, hanem 
körözött bűnözők is menedéket 
találtak. A rendőrség az utóbbi 
időben több razziát is tartott a 
telepen, egyszer még Papcsák 
Ferenc zuglói polgármester is ve-
lük tartott, és ez alkalommal egy 
bűnözőt is találtak az illegálisan 
létező telepen. Ez is hozzájárul-
hatott ahhoz, hogy a kerület ve-
zetése úgy döntött, rendeznie kell 
ezt a kérdést. Az önkormányzat 
még tavaly határozott arról, hogy 
a Myrai Szent Miklós Keresztény 
Egyház egy hajléktalanszállót 
működtessen az Ilka utcában. Az 
önkormányzat elsődleges cél-
ja, hogy a hajléktalanokat visz-
szaterelje a normál életbe, s ha 
ez nem menne, akkor legalább 
a hajléktalanszállón helyezze el 

Költöznek a hajléktalanok

kormányzati területet foglalt el, 
ahol a helyi rendeletet figyelmen
kívül hagyva húzták fel az épít-
ményeket. Egyes jogvédő civil 
szervezetek szerint azonban a 
hajléktalanokat ennek ellenére 
is megilleti az élethez való jog, 
márpedig azok, akik itt laktak, 
legalább megpróbáltak élhető 
körülményeket teremteni maguk-
nak. Az önkormányzat azonban 
más véleményen volt, szerinte 
ugyanis nem csak közbiztonsá-
gi, hanem közegészségügyi ag-
gályok is felmerülhetnek az ilyen 
típusú kolóniákkal szemben, és 
ezért október 18-án jogszerűen 
kezdték meg a telep elbontását. 
Zugló polgármestere humánus 
megoldást ígért, mint mondta, 
a kunyhókból kitelepített embe-
reket megpróbálják elhelyezni, 
a személyes vagyontárgyaikat 
visszaszolgáltatják nekik, hosz-
szú távon pedig a közmunka 
programba is be kívánják vonni 
azokat a hajléktalanokat, akik a 
normál életbe való visszatérésre 
hajlandóságot mutatnak.

A Város Mindenkié érdekvé-
delmi csoport aktivistái azon-
ban nem elégedtek meg ezzel a 
magyarázattal, és október 19-én 
még a polgári engedetlenségtől 
sem riadtak vissza annak érde-
kében, hogy a kunyhók további 
bontását megakadályozzák. Ez 
részben sikerült is nekik, hisz 
azt a kunyhót, melyet az aktivis-
ták elfoglaltak, nem bántották a 
munkagépek. A kerület jegyzője 
végül birtokvédelmet kért erre a 
kunyhóra, melynek a lakója, mi-
után magához vette a holmiját, 
magától hagyta el az építményt. 
A gépek végül valamennyi kuny-
hót ledózerolták, és ezzel be is 
fejeződött az illegális hajléktalan-
telep felszámolása.

őket. Így meg-
akadályozha-
tó, hogy a téli 
i d ő s z a k b a n 
az időjárás ál-
dozataivá vál-
hassanak. A 
Francia úti te-
lep a környé-
ket is elcsúfí-
totta, ráadásul 
jogtalan mó-
don egy ön-

A Város Mindenkié csoport 
honlapja szerint az akcióval si-
került legalább egy „szemé-
lyes egyeztetést kiharcolniuk 
Papcsák Ferenc polgármesterrel. 
Az egyeztetés témája a lakhatás-
hoz való jog törvénybe foglalá-
sa, az Utcáról lakásba (Housing 
First) program, valamint az eddig 
kilakoltatott emberek megfelelő 
elhelyezése lesz. A csoport arra 
kéri a polgármestert, aki egyben 
országgyűlési képviselő is, hogy 
nyújtson be egy indítványt a lak-
hatáshoz való jog törvénybe fog-
lalása érdekében. Emlékeztetőül 
Papcsák Ferenc zuglói polgár-
mester is az egyik előterjesztő-
je annak a törvényjavaslatnak, 
amiről hétfőn (október 17-én) tár-
gyalt az Országgyűlés, és amely 
szerint elzárással vagy 150 ezer 
forinttal lehet büntetni a közterü-
let életvitelszerű lakhatás céljára 
való használatát.” A civil szerve-
zet szerint a zuglói önkormányzat 
korábban csak szóban értesítet-
te a kunyhók lakóit arról, hogy el 
kell hagyniuk az otthonukat. Az 
intézkedésről semmilyen írásos 
határozatot nem kaptak az érin-
tettek, emiatt a kunyhók bontása 
jogszerűtlen volt, és a csoport 
mindenképpen jogi útra kívánja 
terelni az ügyet. Zuglóban körül-
belül 120 főre tehető a hajléktala-
nok száma. (net)

Ingyenes szív-stressz mérés 3.000 forint értékben
Kétségbeejtően fáradékony? Borzasztóan túlhajszolt?  
Tudta, hogy a szívinfarktus-hajlam gyorsan és könnyen mérhető? 

Magyarországon a szív- és érrendszeri betegségek vezetik a halá-
lozási statisztikát, ami az esetek többségében nem örökletes beteg-
ség, csupán azért következik be, mert a vérlázítóan túlterhelt embe-
reknek nincs idejük odafigyelni az intő jelekre...

Ma már egyre többen tudják, hogy ha testünket tartósan kizsák-
mányoljuk, akkor megnő a veszélye a magas vérnyomás és az érszű-
kület kialakulásának, amely a szívinfarktus és az agyvérzés legfőbb 
rizikófaktora. Ne várja meg, hogy túl késő legyen!

Tudom, hogy Önnek nincs ideje arra, hogy órákon át üldögéljen 
egy orvosi rendelőben – de azzal is tisztában vagyok, hogy milliók 
életét menti meg egy idejében elvégzett vizsgálat.

Hét jel, ami arra utal, hogy Önnek szív-stressz mérésre van szük-
sége: 1. Túlhajszolt életet él; 2. Mozgás-
szegény életmódot folytat; 3. Állandó 
teljesítménykényszer nyomása neheze-
dik Önre; 4. Időnként „kihagy” a szíve, 
néha „szúr” vagy szívdobogást érez; 5. 
Évente jár EKG-ra, esetleg szíverősítőt 
szed; 6. Családjában előfordul szívbe-
tegség; 7. Munkaidőn kívül is dolgozik, 
nem tud kikapcsolni.

Legyen a vendégünk a szív-stressz 
mérésre, mert most ünnepelünk, hiszen 
átköltöztünk egy nagyobb rendelőbe. Ennek örömére a leggyorsabb 
100 érdeklődőt megajándékozzuk ezzel a háromezer forint értékű 
vizsgálattal. Csapjon le Ön is erre a lehetőségre, és jelentkezzen te-
lefonon 2011. november 15-ig a BioLabor rendelőjébe az INGYENES 
mérésre. Csak bejelentkezett érdeklődőket fogadunk, mert tiszteljük 
az Ön idejét, így nálunk nem kell a rendelőben órákat várnia. 

Címünk: BioLabor, Budapest, XVI., Jókai Mór u. 6. fszt/7.
Szív-stressz mérés jellemzői: Az orvosi műszer 0-100-as skálán 

jeleníti meg a stressz értéket. A mérés eredménye könnyen leolvas-
ható, egyszerűen értelmezhető; A forradalmi találmány időben jelzi a 
lehetséges szívritmus zavart és problémákat. A fájdalommentes vizs-
gálat mindössze 2 percet vesz igénybe. NEM értékesítünk táplálék 
kiegészítőket, nem képviselünk semmilyen MLM hálózatot.

A szív-stressz mérés alkalmas a leggyakoribb (hátsó fali) szívinfark-
tus-hajlam feltárására, ezáltal kockázatcsökkentésre és a megelőzés-
re is. Hogyan jelentkezhet az ingyenes szív-stressz mérésre? Tel: 
06-30-966-4741

Egyeztessen munkatársunkkal egy időpontot, így nem kell vára-
koznia! Hívjon minket most! Ne feledje, az ajánlat a száz leggyor-
sabb jelentkezőnek 2011. november 15-ig él!

Termelõi méz:
Marci bá méhészete

akác-, repce- és vegyesméz kapható

A XVI. kerületben 3 kg-tól díjtalan házhozszállítás!

Bp. XVI. Irha u. 31. Tel: 409-1481

Budapest csillagai MátyásföldönTizenegy ország 25 városából 
érkezett négyszáz gyermek és fi-
atal művész Mátyásföldre, hogy 
részt vegyen az október 26. és 
28. között tizedik alkalommal 
megrendezett nemzetközi gyer-
mek és ifjúsági fesztiválon. Mint 
Makausz Zsuzsától, a rendez-
vény főszervezőjétől megtudtuk, 
idén már japán és kínai verseny-
zők is színesítik a mezőnyt, de a 
legtöbb résztvevő Ukrajnából és 
Oroszországból érkezett a há-
rom napos, színes fesztiválra. A 
táncos kategóriák versenyei, a 
nyitó és a záró gála az Erzsébet-
ligeti Színházban volt megtart-
va, a hangszeres versenyekre a 
közeli Rácz Aladár Zeneiskolá-
ban került sor. A szervezők nagy 
bánatára a kiváló zenei produk-
ciók (zongora hiányában) a gá-
laműsorban nem kerülhettek 
színpadra, ezt pótolták viszont 
a táncos és énekes produkciók, 
melyek között rendkívül modern 
és magas színvonalú előadások 
is helyet kaptak. A zsűri elnöke 
idén is, mint eddig Anatolij Avgyi-
jevszkíj volt, aki Ukrajna egyik 
leghíresebb népzenésze, veze-

tője az ukrán állami táncegyüt-
tesnek, és birtokosa a legma-
gasabb állami kitüntetésnek, az 
Ukrajna Hőse címnek. Felvétele-
inken Kovács Péter polgármester 
és Makausz Zsuzsa köszönti a 
színpadról a verseny résztvevőit, 
a moszkvai gyermekkórus pedig 
a Ruszki csája című darabot adja 
elő a híres teaszertartáshoz illő 
koreográfiában. (F)

KONTÉNER-S
06-30-948-1703

KONTÉNERES SITT-,
SÓDER-, HOMOK-, KISGÉP-

SZÁLLÍTÁS

Fotó: Város Mindenkiért

Nincs egyszerű dolga Zugló-
ban a Fideszes vezetésnek – szin-
te folyamatos támadásoknak 
vannak kitéve, eközben meg kell 
birkózniuk a liberális örökséggel. 
Ez utóbbiról szólt az a sajtótájé-
koztató, amelyre október 20-án 
került sor a Zuglói Vagyonkeze-
lő épületében. Papcsák Ferenc 
polgármester itt számolt be arról, 
hogy a vagyonkezelő által meg-
örökölt, és nemrég felülvizsgált 
több mint 800 helyiségbérleti 
szerződés igen sajátos képet ad 
az előző ciklusbeli állapotokról. 
Csupán 30 bérlővel fizettettek pi-
aci árú bérleti díjat, ellenben kö-
zel 200-an kaptak a bérleti díjból 
90% fölötti kedvezményt, gyakor-
latilag jelképes áron bérelve az 
ingatlant. Különösen hátrányos 
az önkormányzat számára, hogy 
nem csak civil szervezetek és ala-
pítványok, hanem profitorientált
cégek és magánszemélyek is je-
lentős kedvezményben részesül-
tek az elmúlt években, sokszor 
érthetetlen, nehezen magyaráz-
ható indokok alapján. A vagyon-
kezelő számításai szerint az ilyen 
módon a bérlőknek adott kedvez-
mények értéke meghaladja az évi 
1,6 milliárd forintot. A szervezetek 
és magánszemélyek között olyan 
is található, mely az előző város-
vezetés személyeihez közvetlenül 
kapcsolódik. A helyzetet súlyos-
bítja, hogy a vagyonkezelőhöz 
érkező jelzések alapján a kedvez-
ményesen bérelt (szinte ingyen 
kapott) helyiségeket a bérlők sok 
esetben szabálytalanul tovább-
adják, de már piaci alapon. Olyan 
információk is vannak, mely sze-
rint civil szervezetek által kedvez-

úgy lett megkötve, hogy új bérleti 
díjak bevezetésére jóformán lehe-
tőség se legyen! Bérleti díj emelé-
sére az esetek szinte mindegyiké-
ben csak közös megegyezéssel 
van lehetőség, ami aligha egysze-
rűsíti az önkormányzat dolgát.

Míg elszántan küzdenek a 
terhes örökséggel, addig Zugló 
LMP-s képviselője rágalmakkal 
illeti az önkormányzatot, az el-
lenzéki sajtó pedig rendszeresen 
valótlanságokat közöl. A jogi vég-
zettségű polgármester a valótlan 
állításokkal szemben helyreigazí-
tási igénnyel fordul a bírósághoz, 
s ezek egy része októberben zá-
rult jogerős ítéletekkel. A HVG-t, a 
Népszavát és a Népszabadságot 
is helyreigazításra kötelezte a bí-
róság, mert azt állították, hogy a 
polgármester milliókért foglalkoz-
tat rokonokat, és mindenki állást 
kapott, aki nem lett képviselő. 
Ugyancsak helyre kell igazítania 
a HVG-nek a zuglói részvényvá-
sárlásról közölt hamis informáci-
ókat. Az is valótlannak bizonyult, 
hogy a Zuglói Eszközkezelőről 
a képviselőknek nincs informá-

Folyik a harc Zuglóban
ményesen bérelt 
ingatlanon üzleti 
tevékenység fo-
lyik. Képünkön a 
polgármester egy 
ilyen szerződést 
mutatott be a saj-
tó képviselőinek. 
A bérleti szerző-
dések túlnyomó 
többsége az el-
múlt évtizedekben 

ciójuk. A részvényvásárlásokkal 
kapcsolatos valótlan információk 
közlése miatt a Népszavát is hely-
reigazításra kötelezték. A Nép-
szabadság honlapján is valótlan 
tartalmú cikkek jelentek meg, 
például egyes ügyvédi megbízá-
sokról, illetve a jegyzői pályázat 
érvénytelenné nyilvánításáról, s 
ezt a sajtószervet is helyreigazí-
tásra kötelezték. A helyreigazí-
tottak sorában ott a Klubrádió is, 
amely valótlanul állította, hogy a 
polgármester fizetése korábban
meghaladta a 2 millió forintot. A 
Stop.hu portál valótlanul állítot-
ta, hogy a polgármester főként 
Debrecenben és Szabolcsban 
bejegyzett cégekkel intézteti 
Zugló ügyeit. A privatkopo.hu és 
a mandiner internetes oldalak is 
megjelentették a valós tényeket, 
hogy Papcsák Ferenc egyetlen 
hozzátartozója sem kap Zuglóból 
semmilyen juttatást, vagy fizetést
sem. A polgármesternek egyet-
len rokona vagy hozzátartozója 
sem dolgozik a Zuglói Önkor-
mányzatnál és nincs szerződé-
ses viszonyban sem.


